

宣汉县煤安中心组织开展 2023 年“安康杯” 安全生产救援队伍技能培训活动

近为进一步提高全县煤矿兼职救援队伍整体素质和突发事件应急处置能力,9月10日至11日,宣汉县煤安中心在上峡煤矿组织开展2023年“安康杯”安全生产兼职救援队伍技能培训活动,全县2支救援队伍共计20人参加培训。



达州市综合应急救援支队专业技术人员进行了安全生产救援技能培训和实操演练。此次培训活动包括安全理论知识培训、武装越野、应急救援综合技能、模拟实战四个部分,通过“理论+实操”方式,生动讲解了安全生产事故应急、救援换装、伤员抢救等重要救援知识,提高了救援队伍应

对突发事故处置能力。

此次培训活动，提高了煤矿救援队伍的应急知识和救援技能。一是夯实了理论基础。通过培训，生动讲解了应急处置救援、典型救援案例、主要救援武装等救援知识，熟悉掌握安全生产救援和应急处置方法，增强了参训学员的理论基础。二是提高了救援能力。通过模拟实战，围绕救援换装、武装越野、人员抢救等重点应急训练，高度还原实战操作的真实感，锻炼了应急救援队伍应急救援能力。三是提升了应急综合技能。通过“理论+实操”，进一步提升了应急救援队伍的应急救援能力，增强了队伍间协同配合、应急处置的能力，激发了队员们实战实训综合技能。

(据：达州应急)